【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】関東財務局長【提出日】2023年6月9日【会社名】日本坩堝株式会社

【英訳名】 Nippon Crucible Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】代表取締役社長大久保正志【本店の所在の場所】東京都渋谷区恵比寿一丁目21番3号

【電話番号】 03(3443)5551(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 広野 玲緒奈

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区恵比寿一丁目21番3号

【電話番号】 03(3443)5551(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 広野 玲緒奈

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年12月15日付けで金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、未確定事項が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 2 報告内容
 - 2. 吸収合併に関する事項
 - (5) 本合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

3【訂正内容】

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

2 報告内容

- 2. 吸収合併に関する事項
 - (5)本合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

商号	日本坩堝株式会社
本店の所在地	東京都渋谷区恵比寿一丁目21番 3 号
代表者の氏名	代表取締役社長 大久保 正志
資本金の額	704,520千円
純資産の額	現時点では確定しておりません。_
総資産の額	現時点では確定しておりません。
事業の内容	各種耐火物、工業炉の製造・販売、炉修工事、及び不動産事業等

(訂正後)

商号	日本坩堝株式会社
本店の所在地	東京都渋谷区恵比寿一丁目21番 3 号
代表者の氏名	代表取締役社長 大久保 正志
資本金の額	704,520千円
純資産の額	4,230,033千円
総資産の額	9,127,326千円
事業の内容	各種耐火物、工業炉の製造・販売、炉修工事、及び不動産事業等

以上